Obowiązek informacyjny 
Zgodnie z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) – dalej RODO − informuję, że: 
Administratorem Pana/Pani danych osobowych jest:
Gmina Miejska Turek, ul. Kaliska 59, 62-700 Turek, tel.: 63 289 61 00, email: poczta@miastoturek.pl
Został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych,
z którym można się kontaktować poprzez adres poczty internetowej iod@miastoturek.pl lub pisemnie na adres siedziby Administratora, we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem.
Cele i podstawa prawna przetwarzania danych osobowych:
Pana/Pani dane osobowe będą przetwarzane w celu niezbędnym do wypełnienia obowiązku prawnego, którym jest przeprowadzenie wyboru ławników do sądów przez Radę Miejską Turku. Zgodnie z ustawą z dnia 27 lipca 2001 r. Prawo o ustroju sądów powszechnych oraz innymi przepisami szczególnymi.
Informacje o odbiorcach danych:
Pana/Pani dane osobowe zostaną przekazywane do podmiotów uprawnionych do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa (w przypadku wyboru na ławnika podane w karcie zgłoszenia wraz dołączonymi dokumentami zostaną przekazane prezesom właściwych sądów oraz informacja o kandydatach na ławników zostanie zasięgnięta od komendanta wojewódzkiego Policji) .
Czas przechowywania danych osobowych
Pana/Pani dane będą przechowywane w terminach określonych przepisami prawa, zgodnie z obowiązującą w tym zakresie instrukcją kancelaryjną. 
(Podmiot zgłaszający kandydata na ławnika lub kandydat, który nie został wybrany na ławnika, powinien odebrać kartę zgłoszenia wraz z dołączonymi dokumentami w terminie 60 dni od dnia przeprowadzenia wyborów. W przypadku nieodebrania dokumentów we wskazanym terminie, dokumenty zostaną zniszczone w ciągu 30 dni po upływie tego terminu).
Przysługuje Panu/Pani prawo żądania/wniesienia:
1. dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
1. sprostowania (poprawiania) swoich danych;
1. skargi do organu nadzorczego - do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa).
Obowiązek podania danych osobowych:
Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest obowiązkowe w zakresie wskazanym w ustawie z dnia 27 lipca 2001 r. Prawo o ustroju sądów powszechnych, ich niepodanie skutkować będzie pozostawieniem zgłoszenia bez dalszego biegu.

